

ЗВІТ
за результатами моніторингу умов проживання
внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання –
гуртожитку Житомирського медичного інституту

11 лютого 2025 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Погодицький Юрій Володимирович;
головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Зайцев Олександр Сергійович.

У присутності:

завідуючої гуртожитку Житомирського медичного інституту Кодряну Олесі Романівни (тел. +38 097 725 33 56).

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Регіональним представництвом в Житомирській області Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку Житомирського медичного інституту.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 02.12.2022 року.

Розташування. Форма власності

МКП облаштоване в гуртожитку Житомирського медичного інституту на другому поверсі, де відведено окреме крило.

У пішій доступності від гуртожитку знаходиться школа, лікарня, поряд зупинка громадського транспорту.

Гуртожиток знаходиться за адресою: вул. Велика Бердичівська, 46/15, м. Житомир та перебуває в комунальній власності.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 400 місць, потужність МКП – 40 місць. На момент візиту в МКП проживає 40 ВПО, з них 21 пенсіонер, 6 дітей. Для проживання ВПО відведено 2 блоки на 2 поверсі.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок інституту.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку забезпечується шляхом функціонування власної газової котельні. Наявні альтернативні варіанти опалення – обігрівачі. Електропостачання централізоване без перебоїв. Також, в наявності альтернативне джерело електроенергії – генератор.

Подача холодної води здійснюється централізовано; підігрів води, зокрема, у душі, за рахунок бойлерів.

Питна вода купується мешканцями самостійно.

Харчування

У кожному блоці (2 блоки), де проживають ВПО, є кухня, в якій наявні газові плити, духовка піч, мікрохвильова піч, 2 холодильники, електрочайник.

ВПО самостійно готують їжу.

Гігієна

У кожному блоці (2 блоки), де проживають ВПО, знаходиться санвузол, який оснащений: 2 унітазами, 3 умивальниками, душовою кабіною, бойлером і пральною машиною. Санітарні норми в цілому дотримані.

На момент перевірки МКП, в санвузлах за сприяння БФ «Рокада», проводиться капітальний ремонт.

Встановлений графік чергувань ВПО в місцях загального користування в блоках. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – вогнегасники є на поверхах, протипожежна сигналізація працює.

Укриття

Укриття в приміщенні відсутнє, найближче укриття знаходиться у будівлі лікарні поруч (до 100 метрів). Укриття має опалення, електроенергію, оснащене місцями для сидіння і лежання.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля гуртожитку не має архітектурної доступності для маломобільних осіб, окрім пандусу.

Умови в кімнатах

ВПО в кімнатах проживають сім'ями, усі необхідні меблі в наявності (столи, шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна.

Дозвілля

У будівлі є спеціальна кімната для дитячого дозвілля та окрема кімната для занять, оснащена письмовими столами та стільцями, створено простір відпочинку «Гурт Хом».

Послуги

Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та місцевими організаціями, які надають юридичні послуги та послуги психолога.

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі ВПО уклали декларації з лікарями по місцю свого перебування.

Допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам в управлінні соцзахисту населення призначена та виплачується.

Освіта

У МКП проживає 6 дітей, 2 з яких навчається онлайн, 4 – очно, технічні засоби для навчання у дітей наявні у вигляді ноутбуків, планшетів.

У кімнатах є Wi-Fi.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 6 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 13 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг на умови проживання чи порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- забезпечення додатковими кухонними меблями;
- забезпечення додатковою пральною машиною та електроплиткою.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

1) опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення ВПО:

- додатковими кухонними меблями;
- додатковою пральною машиною та електроплиткою.

**Представник Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
у Житомирській області**



Юрій ПОГОДИЦЬКИЙ

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини**



Олександр ЗАЙЦЕВ